



「千禧世代大富翁」

千禧世代「大富翁」買不起樓買經驗

家喻戶曉的桌上遊戲「大富翁」早前推出「千禧世代大富翁」(Monopoly for Millennials)，當中加入不少貼近千禧世代現況的新元素，最具特色的一點，莫過於取消了作為歷代大富翁核心的物業元素，玩家不能夠再買地起屋起酒店，取而代之則是在每格地圖上收集不同「經驗」，包裝盒封面更開宗明義地寫明「忘掉房地產吧，反正你也買不起」及「當一個大人很難」。

網民對新版本反應兩極，一些認為設計夠貼地，但另一些則批評製造商孩之寶不應挖苦千禧世代。

傳統「大富翁」的圖版共有40格，其中28格是物業，按地價由低到高排列，例如香港2017年太平山版便以天水圍為第一格，最後一格則是太平山。

不過千禧世代版不再設有物業格，換成不同地點，例如「父母的地下室」、「舊貨店」和「素食餐廳」等，玩家每行經這些地點便可取得相應經驗。

改以負債最重者先行

傳統大富翁會以擲骰決定玩家行動先後次序，新版本則改為學債負擔最重的人最先

行；勝負也不再以金錢多寡決定，而是由最終獲得最多經驗的玩家勝出。至於「機會」和「公益」卡亦會改變，加入與其他玩家互動的元素，亦加入「無薪實習」等反映千禧世代遭遇的卡片。

包裝盒封面的「大富翁先生」亦換成千禧世代形象，他右手持外賣咖啡杯，左手則拿手機自拍，遊戲棋子亦換成emoji和單車等千禧世代常用物品。

新版本暫時只在沃爾瑪發售，定價19.82美元(約155港元)，推出不到一周已經售罄。

■綜合報道

特朗普唔多信彭斯 「他忠心嗎？」

《紐時》引述顧問建議：改用女性擔任副總統

美國總統特朗普早已明言會於2020年大選尋求連任，但副總統彭斯屆時能否繼續坐穩特朗普副手這個位置，卻引起不少揣測。《紐約時報》前日報道，特朗普近期曾經多次私下向幕僚和顧問詢問，到底「彭斯是否忠心」，由於特朗普問得實在太多，令部分幕僚開始擔心特朗普對彭斯看法有變。個別白宮以外顧問則認為，特朗普應該嘗試改用女性擔任副手，以期從民主黨手中搶奪女性選票，並認為即將卸任的美國常駐聯合國代表黑利是好人選。

《紐時》引述多名匿名白宮消息人士稱，面對特朗普的問題，不同人士有不同答案。白宮中大部分都向特朗普再三保證彭斯是「忠誠戰士」，認為彭斯一直代特朗普出席一些他不想出席的活動，例如到夏威夷接收朝鮮交還的陣亡美軍遺骸，或者代特朗普出訪不願到的地區。

「彭斯已沒利用價值」

不過白宮以外的特朗普私人顧問則認為，雖然彭斯可能仍然忠於特朗普，但已經沒有利用價值。他們認為，彭斯的價值在於為特朗普爭取福音派選民支持，但如今特朗普已經成功將這批選民據為己有，因此應該選擇一名可以帶來更大助益的競選對手，例如可以幫他爭取女性支持的人。民主黨在中期選舉中獲得大量女性選民支持，成為該黨奪得眾議院控制權的關鍵。

雖然特朗普至今未曾公開表示要撤換副手，但幕僚認為，當特朗普三番四次詢問類似問題時，一般代表他已經對某人覺得不耐煩。報道

指，2016年大選期間特朗普爆出「女性私處可以任摸」的錄音，當時彭斯第一時間發聲明與之劃清界線，令特朗普記恨至今。不過也有接近特朗普的消息指出，特朗普的忠心之間實際另有所指，對象其實是彭斯幕僚長艾爾斯，原因是特朗普在女兒和女婿的建議下，正打算由艾爾斯取代白宮幕僚長凱利。

前總統奧巴馬的公關主管法伊弗指出，歷屆總統競逐連任前，幕僚都會考慮是否應該更換副手，但真正這樣做的少之又少，因為選民根本不在乎副總統人選，尤其是連任競選一般被視為對總統首屆任期表現的公投，更換副手無補於事。

二人談及報道大笑一番

正代替特朗普出席亞太經合組織(APEC)峰會的彭斯昨日回應稱，他與特朗普通電話時不經意談及《紐時》報道，兩人因而「大笑一番」。白宮副發言人吉德利亦反駁報道，表示特朗普仍然絕對支持彭斯，認為彭斯在協助自己落實政策上表現非常出色。 ■綜合報道

傳中情局推斷沙特王儲下令殺卡舒吉



穆罕默德

民眾手持海報，紀念遇害記者卡舒吉。美聯社

沙特阿拉伯記者卡舒吉遇害案發生超過一個月，《華盛頓郵報》前日引述消息指，美國中央情報局(CIA)經調查後，推斷暗殺小組是根據沙特王儲穆罕默德的命令行動。沙特當局一直強調穆罕默德對卡舒吉遇害並不知情，假如報道屬實，勢將令美沙關係再度緊張。

報道指，穆罕默德弟弟、沙特駐美大使哈立德在案件發生前，曾和卡舒吉通電話，並保證他可安全出入沙特駐土耳其伊斯坦布爾領事館，雖然未有證據顯示，哈立德事前知悉卡舒吉會在領事館內遇害，但中情局相信哈立德是依照穆罕默德指示，誘使卡舒吉前往領事館。

中情局在另一段竊聽通話中亦發現，殺害卡舒吉的15人暗殺小組中，有人曾聯絡穆罕默

德助手，要求他「告訴上司」任務完成，種種跡象顯示穆罕默德是案件幕後主謀。

料不動搖穆罕默德地位

不過消息人士表示，中情局相信卡舒吉一案不會動搖穆罕默德的地位，直言他未來擔任國王已是「必然的事」。白宮、國務院及中情局拒絕回應報道。

沙特駐美大使館發言人巴沙漢在聲明中指出，哈立德和卡舒吉過去會以短訊來往，未曾用電話聯絡，哈立德最後一次向卡舒吉發出訊息，已是去年10月26日，強調他和案件無關。哈立德亦在社交網站發文稱，他從未和卡舒吉通電話，並未曾用任何理由游說對方前往土耳其，又指已促請華府公開所有資料。 ■綜合報道

■彭斯能否繼續坐穩副總統位置，引起不少揣測。法新社

文翠珊再任親信盧綺婷為內相

英國脫歐爭議引發的政治風暴持續，隨着包括環境大臣高文浩在內的5名強硬脫歐派閣員宣佈留任，首相文翠珊得以在即將來臨的逼宮危機前喘一口氣。她前日宣佈任命5月辭職的親信盧綺婷，再度擔任內政大臣職位，並任命另一盟友、衛生部政務次長巴克利為脫歐事務大臣，以牽制企圖逼宮的強硬脫歐派。

曾捲遣返「疾風世代」事件

盧綺婷是脫歐談判溫和派的大將，她5月被指在遣返非法移民目標上誤導國會，並以遣返移居英國數十年、但沒有合法移民證件的「疾風世代」，以達成施政目標，在朝野壓力下請辭。

雖然盧綺婷曾離開內閣，不過在保守黨內仍甚有民望，她今次再度出任內政大臣，被視為文翠珊首位繼任人的有力競爭人選。

另一方面，前日宣佈繼續留任的高文浩，據報今明兩日將和運輸大臣紀嘉林、國際貿易大臣霍理林、國際發展大臣莫佩琳及下議院領袖利雅華等強硬脫歐派官員會面，尋求組成「五人幫」，要求文翠珊重新和歐盟協商，試圖在脫歐協議的北愛爾蘭邊境「後備方案」中，引入英國可單方面終止的機制，而非必須獲得英歐雙方同意。 ■綜合報道

自揭靠威士忌過難捱一周

英國首相文翠珊前日接受《每日郵報》專訪，提到在過去一星期的脫歐協議草案風波中，自己全靠威士忌才能捱過去，又指丈夫菲利普是最強大的後盾。

文翠珊在首相官邸書房接受訪問，憶述上週三深夜11時回到官邸，菲利普在她進門後做的第一件事，就是為她斟一杯威爾斯威士忌。

文翠珊表示到週四早上，她甫起床便得知脫歐大臣韋翰文辭職的消息，笑言自己可以「再來一杯」。菲利普當晚還親自下廚，為她準備焗豆配多士。

文翠珊形容，菲利普不斷鼓勵她「繼續做正確的事」，給予「人性的支持」，成為她永遠的後盾。 ■綜合報道



文翠珊

法12萬司機佔路抗議高油價 1死47傷



法國有逾12萬名司機示威，抗議徵收汽油稅令油價上升。路透社

法國昨日約有超過12萬名司機在全國各地示威，抗議總統馬克龍徵收汽油稅令油價上升。示威者身穿黃色背心，佔領各主要城市通往機場與油庫等地的道路，導致交通癱瘓，更造成最少一名示威者被車撞死，最少47人受傷。民調顯示多達73%受訪者支持今次示威，70%認為政府應該撤回汽油稅，包括很多馬克龍的支持者，被視為他上台以來最大考驗。

這場名為「黃色背心」的示威最先由網絡發起，示威者原先主要反對馬克龍以減少污染為由徵收汽油稅，其後陸續吸引其他不滿馬克龍施政的人加入。

示威期間，東南部薩瓦省發生致命意外，一批示威者包圍途經汽車抗議時，女司機懷疑受驚加速，當場撞死一名女示威者。 ■路透社/法新社/美聯社

■特朗普將於2020年大選尋求連任。法新社